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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ cz¢s¢ pisemna egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

JEIE]
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. JeZeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawng, np.

) @
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Kosztorys inwestorski na roboty budowlane w obszarze zamowien publicznych nalezy sporzadza¢ metoda
kalkulacji

A. uproszczonej.

B. szczegolowe;.

C. indywidualnej.
D. powykonawczej.

Zadanie 2.
Kosztorys, ktory zawiera zestawienie nakladéw rzeczowych robocizny, materiatow oraz sprzgtu, lecz nie

zawiera cen, nazywa si¢ kosztorysem

A. ofertowym.
B. zamiennym.
C. nakfadczym.
D. inwestorskim.

Zadanie 3.

Jezeli dlugo$¢ elementu konstrukcyjnego na rysunku wynosi 24 cm, a w rzeczywistosci jego dlugosé rowna

si¢ 12 m, to rysunek wykonano w skali

A, 1:20
B. 1:50
C. [1:100
D. 1:200
Zadanie 4. -
Na rysunku przedstawiono taw¢ fundamentowa & £ 0.00
S IV
A. betonowa o wysokosci 30 cm .-0.30 g
B. bet kosci 40 7 E
etonowa 0 wyso osc1. cm RN : 08
C. Zzelbetowg o wysokosci 30 cm 100 \ _
. ;. —v 2 T
D. zelbetowg o wysokosci 40 cm Lqg —L30 T
-1. VYT
Ay T W LT

wymiary w metrach
Zadanie 5.
Katalogi Naktadow Rzeczowych stuzg do okreslania
A. cenrobocizny, materiatu i sprzetu.
procentowych wartosci kosztow posrednich i zysku.

B
C. bezposrednich naktadow rzeczowych robocizny, materiatu i sprz¢tu.
D

wartos$ci robocizny, materiatow, sprzetu i transportu zewnetrznego.
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Zadanie 6.
Wedlug KNR norma zuzycia drewna okraglego na stemple do wykonania 1 m? deskowania stop

fundamentowych zapisana jest w postaci utamka:

0,00
0,0

(W8]

LN}
Ln

Przy zalozeniu jednokrotnego zuzycia deskowania norma zuzycia drewna okragtego na stemple wynosi

A. 0,003 m?
B. 0,035m?
C. 0,085m?
D. 0,116 m?

Zadanie 7.

Naklady na 100 m? Wyciag z KNR 2-31, tablica 0511
Lp. Wryszczepolnienie Jednostka miary Kostka brukowa betonowa o grubosci
W em
Symbole | Rodzaje zawodiw, Cyfrowe | Literowe i | 8
¢to materialéw i maszyn Ukladana na podsypee
piaskowej cementowo- piaskowcej
piaskowej
a b C d ¢ (1 02 03 04
01 033 Brkarze - grupa ITT 149 r-g 43.56 4937 | 52.13 45,69
(12 392 Roboinicy — grapa 11 144 r-g (5,35 74.05 78,19 08.54
Razem 149 -2 108.91 123,42 | 130,32 119.23

Pozycja kosztorysowa KNR 2-31 0511-01 dotyczy uktadania kostki brukowej betonowej o grubosci

A. 6 .cm napodsypce piaskowe;.
B. 8 cm na podsypce piaskowe;.
C. 6 cm napodsypce cementowo-piaskowe;j.

D. 8 cm napodsypce cementowo-piaskowe;.

Z.adanie 8.

Norma pracy mieszarki do stabilizacji gruntu przy wykonaniu podbudowy o powierzchni 100 m?> wynosi
2,26 m-g. Ile maszynogodzin bgdzie pracowala ta mieszarka przy wykonaniu podbudowy parkingu

o wymiarach 125 m x 8§ m?

A 2,26 m-g
B 22,60 m-g
C. 33,90 m-g
D. 226,00 m-g
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Zadanie 9.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl liczbg roboczogodzin potrzebng brygadzie pracownikow na
ustawienie wystajacych kraweznikoéw betonowych o wymiarach 15 cm x 30 cm na podsypce piaskowej, na
odcinku 500 m.

Krawginiki betonowe

Naktady na 10{} m wycigg z KNR-2-31, tablica (0403
Lp e Tednostki miar, Kraweimniki Dodatek za
Wyszezegolnienic o —— — Lo
GZNAcZenia wystajace | Wiopione ustawienie
Symbole | Rodzaje zawodow, | Cvfrowe | Literowe 0 wymiarach w centymetrach kraweznikow na
elo materialdw | maszyn 15530 | 20=30 | 1530 | 20=30 | 12x25 lukach
na podsypce O promigniu
piaskowe] cementowo-piaskowej  |piaskowej do 40 m
a b C d 5 01 02 03 04 05 06 07 08
1 033 Brukarse- grupa 111 149 I-g 9,53 10,21 10,17 11,33 - - 17.85 8,94
2 032 Brukarze — grupa 1l 149 r-g 9,53 10,21 10,17 11,53 | 1622 | 11,54 - -
3 392 Robomicy —erupa ll 149 r-g 1922 | 2044 2138 2273 | 1623 15,54 17.85 8.94
4 391 Roboticy — grupa | 149 I-g 0,10 0,10 0,10 (.10 0,10 0.10 - -
| Razem 149 r-g 38,38 40,9 42,90 45,89 32,55 31,18 35,70 17,88
[

A. 15590r-g
B. 191,90 r-g
C. 204,80r-g

D. 214,50r-g

Zadanie 10.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz ilo$¢ zaprawy cementowo-wapiennej niezbednej do

wykonania 60 m? §ciany z cegly pelnej o grubosci 38 ecm (1,5 cegly) na zaprawie cementowo-wapienne;].

Naklady na 1 m? wycigg z KNR 2-02, tablica 0104
. Jednostki miary. Sm_am_«' na zaprawie
Wyszczegdlnicnic e CEmentowo- .
oznaczena o : cementowe)
Lp. wapliennej
Symbole Robotnicy, rodzaje e : ) Grubos¢ w ceglach
cto matcrialéw 1 maszyn Cyfrowe | Literowe 1% 2 14 2
a b C d € 01 02 03 04
01 343 Murarze 149 r-g 1,16 1.35 1.35 1,56
02 391 Robotnicy 149 r-g 2,82 3,70 2.84 3,80
20 1800199 | Cegly budowlane pelne 020 s7L. 139.90 186,00 [ 150,30 | 200,60
21 1800200 Cegly dziurawki 020 szL. (140.80) | (187.60) - -
22 2380899 Zaprawa 060 m? 0,130 0,176 0,106 0.143
23 2380899 Zaprawa 060 m’ (0,143) | (0.194) - -

Uwaga: naklady podane w nawiasach stosuje sie w przypadku wykonania scian z cegiel dziurawelk.

A, 780m?
B. 8,58 m?
C. 10,56 m?
D. 11,64 m?
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Zadanie 11.

Przedmiar robot nalezy wykona¢ w celu
A. rozliczenia placy pracownikow.
B. rozliczenia ilosci materialéw z wykonawcg robot.

C. sporzadzenia inwentaryzacji obiektu.

D. obliczenia ilosci robot do sporzadzenia kosztorysu.

Zadanie 12,

) %y 1.5 % 1.5 % 6 ae
i meremnan il [ Sy ——
| 60 300 P 300 . 60
| 720

wymiary w cm

Szeroko$¢ jezdni przedstawionej na rysunku wynosi

A. 3.0m
B. 6.0m
C. 6,6m
D. 7.2m

Zadanie 13.

Przedmiar stropow gestozebrowych oblicza si¢ w m? jako powierzchni¢ w $wietle $cian. Ile wynosi

przedmiar roboét dla stropu przedstawionego na rysunku?

._,-—-i"\*
[ B e e e “
LT
ol
eI ]
| JeSkesT | ek
B
e I O
R N N
. “
Lan!
25, 400 25
450 L

wymiary w cm

A. 10,00 m*
B. 11.25m?
C. 12,00 m*
D. 13,50 m?
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Zadanie 14.

| I 300 e

700
f

.
227 SRS ST
"I-M/\',\@\&f/%\\ﬁ :

J00

TS
SIS S

Wymiary na rysunku podano w cm.

Objetosc nasypu liniowego o dhugosci 50 m i przekroju poprzecznym podanym na rysunku wynosi

A. 2450 m’
B. 3500m’
C. 4550m’
D. 7000m’

Zadanie 15.

Obmiar robot wykonuje si¢ w celu sporzadzenia kosztorysu

A. zamiennego.

B. nakladczego.
C. inwestorskiego.
D. powykonawczego.
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Zadanie 16.

k 800 e
L 50 325 L 50, 325 .50,
T T A

—
|
|
|
|
|
|
|
|
|

—
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|

1, 50 |

300
400

r
|
I
|
I
|
I
I
|
I
|_
I
|
|
|
|
|
|
I
|
L
| 50 |

wymiary w cm

Objetos¢ wykopu liniowego o glebokosci 0,5 m i prostych $cianach skarpy, wykonanego zgodnie

z przedstawionym rysunkiem wynosi

A, 6.25m?
B. 6,50m?
C. 6,75m’
D. 7.00m’

Zadanie 17.

Klatke schodowg obmierza si¢ w m? powierzchni rzutu. Powierzchnia klatki przedstawionej na rysunku

Wynosi 220 y
A, 2,16m? —— 4 10 I
B. 3,44 m? e
C. 3,60m? =
D. 440 m?
ey To
P 2
L N 1x83 | o
/ 25 1=
/
/ oL

wymiary w cm
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Zadanie 18.

ZESTAWIENIE ELEMENTOW ZBROJENIA BELKI ZELBETOWEJ

Pobrano z arkusze24.pl

Dlugoéé ogdina [m]
Numer preta Srednica [mm] Diugosé [m] | Liczba pretow [szt.] A-l{3t38 - b)
26 | 210 | @12
1 4] 1,00 10 10,00

2 10 2,50 4 10,00
3 12 2,50 4 10,00
Dlugoss cgdtem wg Srednic [m] | 10,00 | 10,00 | 10,00
Masa jednostkowa [kg/m] | 0.222 | 0,617 | 0,888

Masa ogdtem wg Srednic [kg) ? ? ?
Masa taczna [kgl ?

Z przedstawionego zestawienia elementéw zbrojenia wynika, ze tgczna masa stali zbrojeniowej potrzebna

do wykonania belki zelbetowej wynosi

A.
B.
C.
D.

2,22 kg
6,17 kg
8.88 kg
17,27 kg

Zadanie 19,

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl liczbg roboczogodzin, za ktore nalezy zaptaci¢ brygadzie,

jezeli wykonala 250 m> nawierzchni z betonowej kostki brukowej o grubosci 6 cm, na podsypce

cementowo-piaskowej.

Naklady na 100 m?

Wycigg z KNR 2-31, tablica 0511

Lp. Wyszcezegilnienie Jednostka miary Kostka brukowa betonowa o grubosci
wem
Symbole | Rodzaje zawoddw, | Cyfrowe | Literowe 6 | 8
eto materialéw i maszyn Ukladana na podsypee
piaskowcj cementowo- piaskowej
piaskowej
A B C D E 01 02 03 04
01 033 Brukareze - grupa 111 149 r-g 43.36 49.37 | 32,13 43,69
02 392 Robotnicy — grupa I1 149 r- 65,35 7405 78,19 68,54
Razem 149 I-g 108.91 123.42 | 130.32 119.23
A. 10891 r-g
B. 12342r-g
C. 27228r-g
D. 308,55r-g

Zadanie 20.

Zapotrzebowanie na materialy sporzadza si¢ na podstawie

A.

B.
C.
D

przedmiaru robot.

harmonogramu robot.

Katalogu Norm Pracy.

Specyfikacji Istotnych Warunkoéw Zamowienia.
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Zadanie 21.

PODSUMOVYANIE

CALY KUSITORYS

I RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
WYDRUK UTWO ERSJA EDUKACYJINA PROGRAMU NORMA
Morma |10 EDU przeznaczona e Zeln| uczniow 1 stud NIz Moz HOTZYZ Ty

RAZLCIM { J 16.72

Keosziy pasrednie [Kp] 66.2% od (R+3) - g 3041.54
RAZEM
Zysk [Z] 11% oc (R+S+KpiR+3))
RAZEM
VAT [V]23% od TR M1 S Kp(RISHZIR1G)))
RAZEM

OGOLEM 65992.83

Stownis: szedcdziesiat pisé tveiscy dziswiedsst dziewissdzissiat dwa i 83/100 2t
Zgodnie z przedstawiong tabelg podsumowania kosztorysu zysk zostal ustalony od kosztéw bezposrednich

A. robocizny i materialow.

B. materialow i pracy sprzetu.

C. robocizny i pracy sprz¢tu oraz od kosztéw posrednich robocizny i pracy sprzetu.

D. robocizny i pracy sprz¢tu oraz od kosztow posrednich robocizny, materiatow i pracy sprzetu.

Zadanie 22,

Ktorg warto$¢ kosztow posrednich nalezy wpisa¢ w miejsce znaku zapytania w przedstawionym
fragmencie kosztorysu powykonawczego?

MNr poz., podstawa, opis robat, naklady Jm | Norma | €ena | Robocizna | Materiaty | Sprzet

A. 589,68 zi
B. 2106,00 zt

2, KMNR 2-01 0132-03 Reczne karczowanie drzew {$r, 26-35 cm)

C 2 808 00 Z‘l 45,00 szt r-p | 3,7818 | 16,50 2 BDE,00 - -
- 2
D. 5 503’50 7} Robocizng koszty bezpedrednie 2 808,00
Koszty posrednie 75% (R+5) ?
Zyile 12 %, { R+S+Kp{R+5
y { p{R+S)} —
Razarn
550368

Zadanie 23.

Oblicz wartos¢ kosztorysowa robot brutto, wiedzge, ze wartos¢ kosztorysowa robot netto wynosi

5 000,00 zt, a przyjeta w zatozeniach kosztorysowych stawka podatku VAT wynosi 23%.

A. 3850,00 zt
B. 473555z
C. 6150,00 zt
D. 7564,50 zt
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Zadanie 24.
Skrot KNR oznacza

A. Katalog Norm Rzeczowych.

B. Katalog Normowych Rozliczen.

C. Katalog Naktadow Rzeczowych.
D. Katalog Naliczania Rzeczowego.

Zadanie 25.

Zaplanowano wykonanie 1500 m* deskowania pojedynczej $ciany wykopu o glebokosci
3,5 m w gruncie kategorii II. Korzystajac z danych zawartych w tabeli oblicz warto$¢ robocizny przy

zatozeniu, ze stawka za 1 roboczogodzing wynosi 20,00 zi.

Naklady na 100 m? wyeiag z KNR 2-01, tablica 0313
Wrszezerdlnienie Jednostki miary, Wykopy o szerokosei do 1L,0m
3 & 07NUCTeNIY Glebokodéé wykopow win, do
Lp. ) Robolnicy, rodzaje 3.0 | 6.0
Symbole e - ) . —
o materisddw [ maszyn Cylrowe literowe Kalegoria gruniu
- -1 [ T-TY [ TI-V
A b ¢ d & {1 0z 03 04
01 999 Robotnicy 149 r-g 50,00 35,00 77,00 73,00
. 2640021 Bale 1glaste - . X
20 sbrzynane, nasyeone 060 m? 0.366 0.366 1,523 0,523
gr. 63 mm, kl. 1l
Drewno na stemple,
2] 264505 vkragle, iglaste, 060 m? 0,111 01 0,127 0,127
nasycone
22 13412 Klamry ciesielskie 033 ke 12,00 12,00 12,00 12,00
A. 16500,00 zt
B. 17 700,00 zt
C. 21900,00 zt

D. 23100,00 zt

Zadanie 26.
Naklady na 100 m?

Papa ukladana Papa ukladana
Lp. Nazwa materialu Jednostka dwuwarstwowo na []“:;W:E::;OWU
podlozu drewnianym p . -
betonow ym
1 | Papa asfaltowa podktadowa m? 117,00 118,00
2 | Papa aslaliowa nawierzchniowa m? 117,00 118,00
3 | Lepik asfaltowy kg 188,00 320,00
4 | Gwozdzie budowlane kg 5,00 -

Jezeli 1 m” papy kosztuje 5,00 zi, to zgodnie z nakladami podanymi w tabeli koszt dwoch warstw papy

asfaltowej nawierzchniowej na dachu o konstrukcji drewnianej i wymiarach 8 m x 12,5 m wyniesie

A. 585,00 zt
B 590,00 zt
C. 936,00 zi
D. 1170,00 zt
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Zadanie 27.

Na podstawie informacji podanych w przedstawionej tabeli podaj maksymalna stawke robocizny netto na

terenie Poznania.

STAWKI ROBOCIZNY

A. 17,59zt Miasto Rnctto zl/ r-g R brutto zl / r-g
srednia | min. max. | srednia | min. max.
B. 23,002z Lublin 1549 | 1100 | 20,00 | 2943 | 2090 | 38,00
C. 33427z Gdansk 17,59 11,00 | 25,00 | 33,42 20,90 | 47,50
D. 43,70z Warszawa 19,59 12,00 | 28,00 | 37.22 2280 | 53,20
Wroclaw 17.49 12,00 | 24,00 | 3323 22,80 | 45,60
Opole 16.49 11.00 | 22,000 | 31.33 2090 | 41,80
Kieice i14.43 11.00 | 17,00 | 27.42 2090 | 532,30
Poznan 17,59 12,00 | 23,00 | 3342 22.80 | 43,70
Olsztyn 15,82 12,00 | 19,00 | 30,06 22.80 | 36,10
Krakow 18,59 12.00 | 25,00 | 35,32 22.80 | 47,50
Lodz 16,43 11,00 22,00 | 31,232 20,80 | 41,80

Zadanie 28.

Jezeli Kp = 60%(R+S), Kz = 5%(M), Z = 12%(R+S+Kp), R = 100,00 zt, M = 140,00 zt S = 50,00 zl, to
wartos¢ kosztow zakupu materialow wynosi

A, 7,00 zt
B. 60,00 zt
C. 84,00 zt
D. 147,00 zt
Z.adanie 29.

Jezeli materialy pomocnicze stanowig 1,5% kosztu materialow podstawowych o wartosci 100 000,00 zi, to
koszt materiatéw pomocniczych wynosi

A, 15,00 zt
B 150,00 zi
C. 1500,00 zt
D. 15000,00 zt
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Zadanie 30.

CALY KOSZTORYS

| RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
WYDRUK UTWORZONY WERSJA EDUKACYJNA PROGRAMI NORMA
Norma P20 DU przeznaczona je s7ked_uezelnt uezniow | shud v_Niz mozet Yalywana knmarey nie

RAZEM 424 71.8

Koszty posrecnie [Kp] 62.2% od (R+3) 5
RAZEM 74 &1

Zysk [Z] 11% od (R+S+Kp(R+5)) 16141 113.18

RAZEM 7593 80 1741.46 5071.81

Z danych zawartych w przedstawionym podsumowaniu kosztorysu inwestorskiego wynika, ze wartos¢

kosztorysowa inwestycji wynosi

A. 6854,24 71
B. 743839z
C. 759980z
D. 776121z

Zadanie 31.

Podstawowym trybem udzielania zaméwienia publicznego jest

A. zapytanie o ceng.
B. dialog konkurencyjny.
C. przetarg nieograniczony.

D. zamowienie z wolnej reki.

Zadanie 32.

Warunki, ktore musi spelni¢ wykonawca starajacy si¢ o uzyskanie zamowienia publicznego, sg okreslone w

A. tresci umowy o roboty budowlane
B. ogloszeniu o zamowieniu publicznym.
C. Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.

D. Specyfikacjach Technicznych Wykonania Robot Budowlanych.
Zadanie 33.

Tryb udzielania zamowienia, w ktérym po publicznym ogloszeniu o zaméwieniu zamawiajacy prowadzi

z wybranymi przez siebie wykonawcami rozmowe, a nast¢pnie zaprasza ich do sktadania ofert, jest

A. dialogiem konkurencyjnym.
B. przetargiem ograniczonym.
C. negocjacjg z ogloszeniem.
D

zapytaniem o ceng.
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Zadanie 34.
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Wiyniki przetargu na wykonanie termomodernizacji budynku szkoly przedstawiono w tabeli. Ktorg z firm

nalezy wybra¢ do wykonania robot budowlanych?

Nr Liczba
Nazwa i adres wykonawey Cena brutto przyznanych
oferty v v N Py
" punktow
1 Firma remontowo budowlana ,, TERMODOM” Jan Kowalski 256345,24 zt 95, 50 pkt
ul. Kwiatowa 35, Krakow
2 Firma ,STYRODUR” Kazimierz Nowak, ul. Ogrodowa 4, 324568.45 zt 68,50 pkt
Krakow
3 Firma ,PIANPURR” Marek Jurek, ul. Stoneczna 12, Krakow 282541,53 zt 90,50 pkt
4 Przedsigbiorstwo budowlane ,MDOM” Piotr Nowak ul. Rynek 211256,88 zt 100,00 pkt
10, Krakow
A, . MDOM™”
B. .PIANPURR”
C. . STYRODUR”
D. . TERMODOM”

Zadanie 35,

Kryteria oceny ofert znajduja si¢ w

Z.adanie 36.

A,
B.
C.
D.

przedmiarze robot.
projekcie budowlanym.
Biuletynie Zamowien Publicznych.

Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.

Wspolny Stownik Zamowien okresla si¢ skrotem literowym

Zadanie 37.

A,
B.
C.
D.

KNR
WSZ
CPV
BZP

Przygotowanie specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia w zamowieniach publicznych jest zadaniem

A.

B.
C.
D

osoby sporzadzajacej kosztorys powykonawczy.
wykonawcy starajacego si¢ o uzyskanie zamowienia.

organu samorzadu powiatowego bedgcego zamawiajacym.

biura projektowego sporzadzajacego projekt techniczny obiektu.
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Zadanie 38.

Minimalna liczba os6b, ktore wchodza w sktad komisji przetargowej, wynosi

A 2
B. 3
C. 4
D. 5

Zadanie 39.

Firmie drogowej zlecono usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci 25 cm. Korzystajace
z danych zawartych w tabeli, oblicz ilo§¢ maszynogodzin potrzebnych do usunigcia humusu z dziatki

o wymiarach 20 m x 10 m.

Naklady na 100 m? Wyciag z KNR 2-01 tablica 0126
Wryszczegdlnienie Jednosiica mIAarys Grubosé warstwy
oZnaczenia
Lp. rodzaie zawodéw dodatek za kaide
symbole eto e zay i cyfrowe | literowe | do 15 cm dalsze S cm
materialow i maszyn e
’ grubosci
a b c d e 01 02
o1 | 301 robotnicy — grupa | 149 r-g 0,53 0,18
o razem 149 r-g 0,53 0,18
70 | 11331 spvcharka gasienicowa 148 m-g 0,25 0,08
A. 040 m-g
B. 041 m-g
C. 0,80m-g
D. 0,82 m-g

Zadanie 40.

Tryb udzielania zamoéwienia, w ktorym zamawiajgcy udziela zamowienia po negocjacjach tylko z jednym

wykonawca, jest

A. zapytaniem o ceng.

B. przetargiem ograniczonym.
C. dialogiem konkurencyjnym.
D

zamowieniem z wolnej reki.
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